
症例検討会　アンケート結果 平成27年7月13日：福岡和白病院

１．参加者の職種

医師 13
歯科医師 2
薬剤師 13
看護師 9
保健師 2
CM 17
SW 11
理学療法士 7
作業療法士 4
介護福祉士 7
施設職員 2
弁護士 2
司法書士 2
社会福祉士 8
その他 5

計 104

２.当ネットワークが主催する症例検討会への参加は、何回目ですか？

初めて ２回目 ３回以上 無回答 計

48 22 34 0 104

医師 歯科医師 薬剤師 看護師 

保健師 CM SW 理学療法士 

作業療法士 介護福祉士 施設職員 弁護士 

司法書士 社会福祉士 その他 

初めて 

２回目 

３回以上 

無回答 



３、グループ討議は活発に行われましたか？

　 とても活発 まあ活発 普通 あまり活発でない 活発でない 無回答 計

56 33 10 1 0 4 104

４、虐待が疑われる事例を発見した場合の対応について、理解できましたか？

よく理解できた まあ理解できた あまり理解できなかった できなかった 無回答 計

62 37 1 0 4 104

とても活発 

まあ活発 

普通 

あまり活発でない 

活発でない 

無回答 

よく理解できた 

まあ理解できた 

あまり理解できなかっ

た 

できなかった 

無回答 


